

**2006 No. 1390**

**BRITISH NATIONALITY**

**The British Citizenship (Designated Service) Order 2006**

ISBN 0-11-074610-4

---

CORRECTION

Page 1, article 3, last line: immediately after "...the United Kingdom...", insert "...and the qualifying territories...";

Page 1, footnote (a): immediately after "...the British Overseas Territories Act 2002...", insert "...(c.8), section 5 and Schedule 1, paragraphs 2(1) and (4)...";

Page 3, schedule 2, paragraph 3(a), line one: insert new footnote reference, "(a)", immediately after "...the Army Act 1955...";

Page 3, schedule 2: insert new footnote, "(a)", which should read, "1955 c.18.";

Page 3, schedule 2, paragraph 3(b), line one: insert new footnote reference, "(b)", immediately after "...the Air Force Act 1955...";

Page 3, schedule 2: insert new footnote, "(b)", which should read, "1955 c.19.";

Page 3, schedule 2, paragraph 3(c), line one: insert new footnote reference, "(c)", immediately after "...the Naval Discipline Act 1957..."; and

Page 3, schedule 2: insert new footnote, "(c)", which should read, "1957 c.53.".

*July 2006*